
2020年度 幼稚園診断カード 集計結果

Q.1 幼稚園は、園の教育⽬標の説明をし
ていますか。

回答数
とてもそう思う:292  
おおむねそう思う:130  
少しそう思う:3  

Q.2
幼稚園は、家庭への連絡を⾏い、保
護者との意志の疎通を図っています
か。

回答数
とてもそう思う:259  
おおむねそう思う:145  
少しそう思う:16  
あまりそう思わない:5  

Q.3
幼稚園でのお⼦様の様⼦は、⾏事、
参観⽇、園からのたよりなどを通し
て知ることができていますか。

回答数
とてもそう思う:223  
おおむねそう思う:172  
少しそう思う:27  
(未選択):3  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う

30.6%

68.7%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

34.1%

60.9%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
(未選択)40.5% 52.5%



Q.4 幼稚園は、保護者の疑問や質問に対
し、誠意をもって答えていますか。

回答数

とてもそう思う:293  
おおむねそう思う:113  
少しそう思う:16  
あまりそう思わない:2  
(未選択):1  

Q.5
幼稚園は、怪我をした時や問題が起
きたときなどに、丁寧に分かりやす
く状況を伝えていますか。

回答数
とてもそう思う:236  
おおむねそう思う:160  
少しそう思う:24  
あまりそう思わない:5  

Q.6 幼稚園は、特⾊ある教育活動を⾏っ
ていますか。

回答数

とてもそう思う:247  
おおむねそう思う:157  
少しそう思う:16  
あまりそう思わない:3  
(未選択):2  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

26.6%

68.9%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

37.6% 55.5%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

36.9%
58.1%



Q.7 幼稚園は、保護者の要望に対応して
いますか。

回答数
とてもそう思う:173  
おおむねそう思う:211  
少しそう思う:32  
あまりそう思わない:9  

Q.8 幼稚園は、⼦ども同⼠の関わりを持
てるようにしていますか。

回答数
とてもそう思う:261  
おおむねそう思う:148  
少しそう思う:16  

Q.9
幼稚園は、飼育栽培などを通して、
動植物との関わりを持てるようにし
ていますか。

回答数
とてもそう思う:265  
おおむねそう思う:137  
少しそう思う:22  
あまりそう思わない:1  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

40.7%

49.6%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う34.8%

61.4%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

32.2%

62.4%



Q.10
幼稚園は、数量図形、⽂字などに関
して、興味関⼼を持てるようにして
いますか。

回答数

とてもそう思う:178  
おおむねそう思う:188  
少しそう思う:47  
あまりそう思わない:9  
(未選択):3  

Q.11
幼稚園は、さまざまな表現活動（絵
画、制作、⾳楽 など）を⾏ってい
ますか。

回答数

とてもそう思う:311  
おおむねそう思う:102  
少しそう思う:10  
あまりそう思わない:1  
(未選択):1  

Q.12 幼稚園は、お⼦様の発達に応じた経
験ができるようにしていますか。

回答数
とてもそう思う:237  
おおむねそう思う:171  
少しそう思う:15  
あまりそう思わない:2  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

41.9%

44.2%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

24%

73.2%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

40.2%
55.8%



Q.13
幼稚園は、地域社会（交番、警察、
消防署、シニアホーム など）との
連携の場を設けていますか。

回答数

とてもそう思う:199  
おおむねそう思う:173  
少しそう思う:43  
あまりそう思わない:8  
(未選択):2  

Q.14 幼稚園は、特別⽀援教育（統合保
育）に取り組んでいますか。

回答数

とてもそう思う:226  
おおむねそう思う:161  
少しそう思う:27  
あまりそう思わない:9  
(未選択):2  

Q.15 幼稚園は、保護者同⼠が関わり合え
る場になっていますか。

回答数

とてもそう思う:64  
おおむねそう思う:172  
少しそう思う:126  
あまりそう思わない:62  
(未選択):1  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

46.8%

40.7%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

37.9% 53.2%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

15.1%14.6%

29.6%
40.5%



Q.16 幼稚園は、個⼈情報の保護について
配慮していますか。

回答数

とてもそう思う:244  
おおむねそう思う:154  
少しそう思う:17  
あまりそう思わない:8  
(未選択):2  

Q.17 幼稚園は、不審者の侵⼊や登降園の
安全に配慮していますか。

回答数
とてもそう思う:316  
おおむねそう思う:101  
少しそう思う:7  
あまりそう思わない:1  

Q.18
幼稚園は、建物や遊具などに、お⼦
様に合わせた安全対策をしています
か。

回答数
とてもそう思う:253  
おおむねそう思う:158  
少しそう思う:13  
あまりそう思わない:1  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

36.2%
57.4%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

23.8%

74.4%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

37.2%

59.5%



Q.19
幼稚園は、保護者と、定期的に話し
合いの場（保護者会、⾯談 など）
を設けていますか。

回答数

とてもそう思う:196  
おおむねそう思う:194  
少しそう思う:23  
あまりそう思わない:11  
(未選択):1  

Q.20
幼稚園の、⼦育て⽀援（預かり保
育、相談、園庭開放、未就園児クラ
ス など）は充実していますか。

回答数
とてもそう思う:304  
おおむねそう思う:102  
少しそう思う:18  
あまりそう思わない:1  

Q.21
教師は、お⼦様をよく理解し、⼀⼈
ひとりの性格や特性などに配慮しな
がら指導していますか。

回答数

とてもそう思う:228  
おおむねそう思う:173  
少しそう思う:20  
あまりそう思わない:3  
(未選択):1  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

46.1%

45.6%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

24%

71.5%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

40.7% 53.6%



Q.22
教師は、お⼦様の様⼦についての連
絡や相談に、親切に対応しています
か。

回答数

とてもそう思う:278  
おおむねそう思う:125  
少しそう思う:16  
あまりそう思わない:4  
(未選択):2  

Q.23
教師は、お⼦様の間違った⾏動に対
し、厳しくも愛情ある指導をしてい
ますか。

回答数
とてもそう思う:224  
おおむねそう思う:184  
少しそう思う:16  
あまりそう思わない:1  

Q.24 教職員の⾏動、⾔動などは適切です
か。

回答数
とてもそう思う:240  
おおむねそう思う:160  
少しそう思う:22  
あまりそう思わない:3  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

29.4%

65.4%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

43.3% 52.7%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

37.6%
56.5%



Q.25 教職員同⼠が協⼒して活動していま
すか。

回答数

とてもそう思う:262  
おおむねそう思う:152  
少しそう思う:8  
あまりそう思わない:2  
(未選択):1  

Q.26 お⼦様は、幼稚園に⾏くのを楽しみ
にしていますか。

回答数

とてもそう思う:290  
おおむねそう思う:111  
少しそう思う:19  
あまりそう思わない:4  
(未選択):1  

Q.27 お⼦様は、英語活動を楽しんでいま
すか。

回答数
とてもそう思う:237  
おおむねそう思う:144  
少しそう思う:35  
あまりそう思わない:9  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

35.8%

61.6%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

26.1%

68.2%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

33.9% 55.8%



Q.28 お⼦様は、⾳楽活動を楽しんでいま
すか。

回答数

とてもそう思う:271  
おおむねそう思う:117  
少しそう思う:31  
あまりそう思わない:4  
(未選択):2  

Q.29 お⼦様は、スイミング活動を楽しん
でいますか。

回答数

とてもそう思う:245  
おおむねそう思う:121  
少しそう思う:38  
あまりそう思わない:18  
(未選択):3  

Q.30 お⼦様は、幼稚園で⾃分の⼒を⼗分
に発揮していますか。

回答数

とてもそう思う:157  
おおむねそう思う:208  
少しそう思う:46  
あまりそう思わない:11  
(未選択):3  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

27.5%

63.8%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

28.5% 57.6%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

36.9%

48.9%



Q.31

幼稚園の⾒える化」の取り組み（お
便りに写真を使い、⼦どもたちの育
ちをお伝えする 取り組み）を⾏っ
ています。「幼稚園の⾒える化」の
取り組みは分かりやすいと思います
か。

回答数

とてもそう思う:243  
おおむねそう思う:158  
少しそう思う:15  
あまりそう思わない:8  
(未選択):1  

Q.32
「運動会」、その⼀連の取り組み
で、お⼦様の成⻑が感じられました
か。

回答数
とてもそう思う:319  
おおむねそう思う:89  
少しそう思う:13  
あまりそう思わない:4  

Q.33
「リズム発表会」、その⼀連の取り
組みで、お⼦様の成⻑が感じられま
したか。

回答数
とてもそう思う:333  
おおむねそう思う:74  
少しそう思う:15  
あまりそう思わない:3  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

37.2%
57.2%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

20.9%

75.1%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

17.4%

78.4%



Q.34
「作品展」、その⼀連の取り組み
で、お⼦様の成⻑が感じられました
か。

回答数

とてもそう思う:320  
おおむねそう思う:95  
少しそう思う:7  
あまりそう思わない:2  
(未選択):1  

Q.35

新型コロナウイルス感染症の感染拡
⼤に対し、幼稚園の対応、取り組み
(⽇々の活動、⾏事など)は適切であ
ったと思われますか。

回答数
とてもそう思う:293  
おおむねそう思う:111  
少しそう思う:18  
あまりそう思わない:3  

Q.36 最後に、若⽵幼稚園は教育の場とし
て、適切と思われますか。

回答数
とてもそう思う:333  
おおむねそう思う:88  
少しそう思う:4  

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない
(未選択)

22.4%

75.3%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う
あまりそう
思わない

26.1%

68.9%

とてもそう
思う
おおむねそ
う思う
少しそう思
う

20.7%

78.4%


